

**Совет Безопасности**

Distr.: General
6 April 2000
Russian
Original: English

**Письмо Генерального секретаря от 6 апреля 2000 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сообщить Вам и через Вас членам Совета Безопасности об основных вопросах, обсужденных в ходе моей встречи в Женеве 4 апреля 2000 года с министром иностранных дел Израиля Давидом Леви, которая состоялась по его просьбе.

Министр иностранных дел подтвердил решение своего правительства полностью и без каких бы то ни было условий вывести израильские войска из южной части Ливана в соответствии с резолюцией 425 (1978) Совета Безопасности. Он сообщил мне, что вывод будет осуществлен в рамках непрерывной операции, состоящей из одного этапа, к концу июля 2000 года. Министр иностранных дел заверил меня в решимости его правительства осуществлять всестороннее сотрудничество с Организацией Объединенных Наций на протяжении всего указанного процесса на основе соответствующих резолюций Совета Безопасности. Мы договорились о том, что во избежание любого ухудшения ситуации в период вывода сил будет необходимо содействие всех заинтересованных сторон.

На следующий день, 5 апреля, я имел телефонную беседу с премьер-министром Израиля Эхудом Бараком. Мы обсудили принятые правительством решения, доведенные до моего сведения его министром иностранных дел. Я указал премьер-министру, что Организация Объединенных Наций обязана выполнять мандаты, установленные Советом Безопасности в его резолюциях 425 (1978) и 426 (1978), отметив при этом, что для того, чтобы сделать это возможным, необходимо решить множество вопросов. Тем временем Секретариат приступил к предварительному вариантному планированию.

Я поручил своему Специальному представителю Терье Рёду Ларсену незамедлительно встретиться с президентом Ливана с целью информировать его о таком развитии событий. 5 апреля 2000 года г-н Рёд Ларсен встретился с президентом Лахудом в Бейруте, а в апреле — с премьер-министром и другими старшими должностными лицами правительства Ливана. Сегодня я сам беседовал по телефону с президентом Лахудом. Президент поднял ряд вопросов, касающихся предложения Израиля, которые он впоследствии предал гласности. Я уделяю этим вопросам пристальное внимание. В конце этой недели мой Специальный посланник встретится с министром иностранных дел Сирии, а также с другими представителями соответствующих сторон в

регионе, с тем чтобы ознакомить их с ситуацией и выяснить их мнение. Со своей стороны, я продолжаю консультации с заинтересованными государствами-членами в регионе и за его пределами.

В беседе с премьер-министром Израиля я выразил надежду на то, что Организация Объединенных Наций в надлежащее время получит официальное уведомление о намерениях этой страны. Только тогда я смогу официально связаться со всеми заинтересованными сторонами, с тем чтобы Организация Объединенных Наций имела возможность сыграть свою роль в обеспечении полного осуществления резолюций 425 (1978) и 426 (1978). Для достижения этой цели я надеюсь в соответствующее время заручиться поддержкой членов Совета Безопасности.

(Подпись) Кофи А. Аннан
